

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog uređa je nakon svetih misa!
http: www.zuperavno-trebinja.com

e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

⇒ U srijedu, petak i u subotu su KVATRE. Crkva nas poziva da ovaj post posvetimo pokori i obraćenju. U prošlom broju župnoga lista je objavljeno značenje kvatri, ukoliko niste pročitali ili uzeli župni listić, možete pronaći na našoj župnoj stranici: župni list br. 9 u PDF formatu.

⇒ Križni put: Križni put je svakoga petka prema napisanom rasporedu. Korizmu obilježavaju tri stvari; post, molitva i djela milosrđa-milostinja. Budimo dionici ove pobožnosti i pratimo Isusa na njegovom Križnom putu razmatrajući njegovu pregorku muku.

⇒ Pozivam Vas da dolazite i na Euharistijska klanjanja u naše župne crkve, koja su uz sv. Misu, najvrijednija za osobni duhovni rast i prijateljsvo s živim Isusom.

⇒ Vjeronauk za prvopričesnike i krizmanike u Ravnom je u utorak (Osnovna Škola Ravno) u 12:15 sati a na Trebinji u subotu u 09:00 sati.

⇒ Svake nedjelje je korizmeno/pokorničko hodočašće u biskupijsko Svetište Kraljice mira u Hrasnu, obavlja se pobožnost križnoga puta s početkom u 15:00 sati, nakon toga mogućnost za sv. Ispovijed, a u župnoj crkvi imate mogućnost za Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom.

U 17:00 sati sv. Misna žrtva. Pozivam sve vjernike da se uključe u ovo zajedništvo u pobožnosti, molitvi i sakramentima.

Neka dragi Bog, zagovorom Kraljice mira, usliši naše dobre i plemenite nakane i molitve, osobne i zajedničke. Pokažimo ovo zajedništvo u vjeri i u godišnjem slavlje Kraljice mira, 08. svibnja, u našem biskupijskom Svetišu.

⇒ Proba velikog župnog zbora je u subotu 12. 03. 2022. u 19:30 sati u Ravnom.

POČIVALA U MIRU BOŽJEM!



Boža Bender;

Rođena: Pećina, 24. 12. 1924.

Preminula: Ljubuški; 02. 03. 2022.

Pokopana na groblju:sv.Ivan Krstitelj
Velja Međa; 03. 03. 2022. u 15 sati.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište III, br. 10/2022. godine - "C"

06./03./2022.

Isus Krist – smisao posta i odricanja!



Što je, dakle, krajnji smisao posta i odricanja? Zašto biti žedan i gladan, zašto si uskratiti bučno društvo i zabavu? Je li tu riječ samo o disciplini, askezi koja će nam izgraditi karakter i učiniti nas zahvalnima i osjetljivijima za one koji nemaju ono što mi imamo ili se ipak radi i o nečem puno dubljem od toga?

Smisao svemu onome što kršćanin i kršćanka čine daje Isus Krist. Ako Isus Krist nije zadnji smisao neke vjerske aktivnosti, onda ta aktivnost ima malu ili nikakvu vrijednost. Na koji onda način može Isus Krist dati smisao postu i odricanju? Pa, jednostavno, bivamo gladni i žedni zato da si posvijestimo da nas društvo obilja: pun želudac, ugodnost, udobnost – ugađanje tijelu, ne mogu u konačnici dovesti do sreće, smisla života i spasenja. Mi smo na ovome svijetu na putu, propadljiva smo bića i moramo umrijeti stoga je jako važno da kroz uskraćivanje onoga što tijelo traži stvaramo glad i nedostatak, glad koja će postati glad za Isusom Kristom, glad za njegovim spasenjem koje ćemo kušati u punini u Kraljevstvu Božjem.

Kad se odričemo buke i zabave, ljudskog društva i kad se tako osamimo trebamo tu osamljenost usmjeriti prema čežnji za druženje s Kristom, da on bude naš prijatelj i naše veselje.

Kad se odričemo pjevanja Slave, slatkih molitava i onoga što ugađa našem duhu, pokušavamo stvoriti duhovnu žeđ za Kristom, duhovnu prazninu koju nikakva sentimentalnost već jedino Bog može ispuniti, i tako se učimo živjeti u malečkoj noći duše koja naše srce otvara da može zahvatiti Boga.

Sad, dakle, znamo da se treba odricati od grijeha, ali i da je potrebno i dobro odricati se i od tjelesnih i duševnih stvari koje nisu grijeh da bismo kroz glad tijela, duše i duha pojačali želju za Isusom Kristom koji je naša jedina Nada.



Prvo čitanje: Pnz 26, 4-10
 Psalam. :Ps 91, 1-2.10-15
 Drugo čitanje: Rim 10, 8-13
 Evanđelje: Lk 4, 1-13

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Uono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.«

I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike.
Riječ Gospodnja!

Iz dubine, Gospode, vapijem tebi:
 Gospodine, čuj glas moj!
 Neka pazi uho tvoje
 na glas moga vapaja!

Ako se, Gospode, grijeha budeš spominjao,
 Gospode, tko će opstati?
 Al' u tebe je praštanje,
 da bi te se bojali.

U Gospoda ja se uzdam,
 duša se moja u njegovu uzda riječ.
 Duša moja čeka Gospoda
 više no zoru straža noćna;
 više no zoru straža noćna
 nek' Izrael čeka Gospoda.

Jer je u Gospoda milosrđe
 i obilno je u njega otkupljenje:
 on će otkupiti Izraela
 od svih grijeha njegovih.

NED 6	1. Korizmena "Čista"
PON 7	Perpetua i Felicita; Eugen
UTO 8	Ivan od Boga; Ivša; Boško
SRI 9	Franciska Rimska; Franjka
ČET 10	Emil, Makarije; Kajo
PET 11	Firmin; Tvrtko; Kandid
SUB 12	Bernard; Maksimilijan
NED 13	2. Korizmena "Pačista"

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
Ne iskušavaj Gospodina,
Boga svojega!

ŽUPE RAVNO I TREBINJA PRVA KORIZMENA NEDJELJA

Danas (06./03./2022.) **PRVA KORIZMENA (Čista)**

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Velja Međa u 08:30 sati (Za ++ Zdenku i Ivana Bendera)

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Matu, Cvijetu, Stoju te sve ++ iz ob. Zvono)

Ravno u 11:00 sati (Kristina Šimunović na nakanu)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

07. 03. ponedjeljak

– **Trebinja** u 18:00 sati (Ruža Vuletić na nakanu)

08. 03. utorak

– **Ravno** u 18:00 sati (Mato Kristić za obitelj)

09. 03. srijeda; KVATRE

– **Trebinja** u 18:00 sati (Veronika Zvono na nakanu)

10. 03. četvrtak

– **Ravno** u 18:00 sati (Janja Kristić za sve svoje ++)

– **Ravno** u 17:15 sati **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

11. 03. petak; KVATRE

– **Trebinja** u 17:00 sati **KRIŽNI PUT**

– **Trebinja** u 17:30 sati (**Pro populo**)

– **Ravno** u 18:30 sati **KRIŽNI PUT**

– **Ravno** u 19:00 sati (Mato Kristić za sve svoje ++)

12. 03. subota; KVATRE

– **Velja Međa** u 11:00 sati (Za ++ Luku i Stanu Bender)

Slijedeća nedjelja (13./03./2022.) DRUGA KORIZMENA (Pačista)

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Vlahu i Cviju Prkačin)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Augustu, Miška i Dubravka)